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Σχετικά με το περιστατικό στο πάρτι της Παρασκευής 11 Οκτωβρίου στα γρασίδια φιλοσοφικής 

Α.Π.Θ.. 

Η δημοσίευση του παρόντος κειμένου πραγματοποιείται με σκοπό την αυτοκριτική και επειδή η λύση σε 

ένα πρόβλημα οφείλει να δίνεται μόνο όταν το πρόβλημα αυτό οριστεί από αντικειμενικά γεγονότα και 

τοποθετηθεί στην πραγματική του διάσταση. 

Την Παρασκευή 11/10 διοργανώθηκε πάρτι για την κάλυψη δικαστικών εξόδων αναρχικών συντρόφων-

ισσών, καθώς και για την οικονομική ενίσχυση των ήδη έγκλειστων στα μπουντρούμια της δημοκρατίας. Σε 

κάποια φάση και ενώ το πάρτι διεξαγόταν κανονικά, έλαβε χώρα ένα συμβάν το οποίο χαρακτηρίστηκε 

ομοφοβική/σεξιστική επίθεση από κάποιους παρευρισκόμενους (δες εδώ). Το λάθος μας, ως οργάνωση του 

πάρτι, ήταν ότι δε βρισκόμασταν εκείνη τη στιγμή στο σημείο για να αποτρέψουμε το συμβάν, όμως η 

αντίδρασή μας ήταν άμεση: κλείσαμε τη μουσική και μιλώντας με άτομα τα οποία βρισκόταν στο 

συγκεκριμένο σημείο αναζητήσαμε το χρονικό του συμβάντος αυτού καθώς και τα εμπλεκόμενα άτομα. 

Μετά από υποδείξεις των «αυτόπτων μαρτύρων» και τη μεταξύ μας συνεννόηση, ομάδα της περιφρούρησης 

έσπευσε να αναζητήσει το επιτιθέμενο άτομο. Το άτομο αυτό βρέθηκε μετά από ένα περίπου τέταρτο. Το 

αμέσως επόμενο λάθος μας (μπορεί και όχι) ήταν η αδρανής αντίδραση μας εκείνη τη στιγμή καθώς δε 

δράσαμε άμεσα όπως αρμόζει σε τέτοιες περιπτώσεις δηλαδή με τη λογική της αυτοδικίας. Η φράση που 

βρίσκεται σε παρένθεση στην προηγούμενη πρόταση δεν είναι τυχαία. Η χρήση της γίνεται διότι 

αποδεδειγμένα το επιτιθέμενο άτομο είναι άτομο με μειωμένο καταλογισμό το οποίο μάλιστα εκδιώχθηκε 

από την ίδια του την παρέα και προτού αποχωρήσει του γνωστοποιήθηκε ότι δε μπορεί να ξαναπατήσει σε 

πάρτι μας. Το αν θα έπρεπε να κοπανηθεί ένα άτομο που «βλέπει φαντάσματα», μπαινοβγαίνει στα 

ψυχιατρεία και τις κλινικές και η αντίληψή και συνείδησή του είναι ανύπαρκτη ας περάσει στην κρίση του 

καθενός. 

Άλλωστε, το γεγονός ότι είμαστε οι μοναδικοί που μεριμνούμε ώστε στους χώρους που διεξάγονται τα 

πάρτι να υπάρχει πάντα κτήριο ανοιχτό για τουαλέτα (και άρα την αποφυγή «ξεμοναχιάσματος» τριγύρω 

και μακριά από τους χώρους του πάρτι με κίνδυνο την κλοπή, τη σεξουαλική παρενόχληση ή ακόμα και το 

βιασμό από ασυνείδητους εκμεταλλευτές του ασύλου και της ελευθερίας), αλλά και να απαντώνται 

δυναμικά διάφορα περιστατικά κλοπών (όπως δράσαμε ουκ ολίγες φορές),θεωρούμε ότι αποτελεί ένδειξη 

του ενδιαφέροντός μας τόσο για τη σωματική ακεραιότητα των παρευρισκομένων όσο και για την 

ισοπέδωση σεξιστικών, ρατσιστικών και παρασιτικών συμπεριφορών. 

Κλείνοντας, ας σημειωθεί ότι η δημοσίευση του παραπάνω κειμένου δε γίνεται με σκοπό την ανταπάντηση 

στην παραπάνω παραπομπή, αλλά (πέρα απ’ την αυτοκριτική) και ως παρότρυνση στην καθεμία και στον 

καθένα να διαβάζει κριτικά το κάθε κείμενο και να αναζητεί την αλήθεια στην πραγματικότητα ιδίοις 

όμμασι. Θα είμαστε εκεί για να αντιμετωπίσουμε το όποιο πρόβλημα δημιουργηθεί και σε καμία περίπτωση 

δεν είμαστε της λογικής του «ογέγονε γέγονε» και του ωχαδερφισμού. 

ΥΓ. Δεν αποδεχόμαστε για κανένα λόγο την παρουσία της αστυνομίας στο πανεπιστήμιο για την 

«επαναφορά της νομιμότητας», αλλά ούτε και την μίσθωση μπράβων, τακτική που έχουν ακολουθήσει 

ορισμένες σιχαμένες παρατάξεις. 
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